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Fundația Bucuria Ajutorului a marcat Ziua 
Asistentului Medical organizând o sesiune 
științifică
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Fundația Bucuria Ajutorului a marcat luni Ziua Asistentului Medical, organizând o 
sesiune științifică dedicată acestor profesioniști în domeniul medical.

„Astăzi avem bucuria să avem ca oaspeți de seamă o delegație formată din 10 
membri de la Centrul de Excelență în Medicină și Farmacie de la Chișinău”, a 
explicat Adriana Căruntu, managerul fundației și coordonatoarea Centrului de 
îngrijiri paliative „Sf. Nectarie” al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Mariana Negrean, directoarea Centrului de Excelență în Medicină și Farmacie 
„Raisa Pacalo” din Chișinău, Republica Moldova, a susținut prezentarea 
„Dezvoltarea învățământului profesional medical în Republica Moldova prin prisma 
politicilor din domeniul educației și sănătății”, iar Sanda Jechiu, deținătoare a 
Bursei Președinției Republicii Moldova, a vorbit despre „rolul vital al nursingului în 
sistemul sănătății”.
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„De asemenea, avem o delegație de la Spitalul de Psihiatrie Săpunari din județul 
Călărași, cu care noi colaborăm de cinci ani în îngrijirea pacienților, respectiv 
bolnavii care vin și se adresează instituției noastre, dar au nevoie de specialitatea 
Psihiatrie – îngrijiri paliative. Sunt direcționați către această instituție”, a mai 
precizat Adriana Căruntu.

La sesiunea științifică a participat un număr impresionant de elevi de la Colegiul 
„Spiru Haret”, precum și elevi și profesori de la Școala Postliceală „Carol Davila”, 
ambele din Capitală.

„Am început evenimentul punctând importanța asistenților în îngrijirea bolnavilor, 
dar, cu atât mai mult, am prezentat un model al unei asistente medicale, care este 
și managerul nostru de calitate din cadrul Fundației Bucuria Ajutorului și care a 
pornit de jos: a făcut prima dată Liceul Sanitar, apoi Școala Postliceală Sanitară, iar 
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de 20 de ani este președintele Ordinului Asistenților Medicali din județul Călărași”, 
a adăugat managerul Fundației Bucuria Ajutorului.
Image not found or type unknown

Participanții la sesiunile științifice la Fundației Bucuria Ajutorului primesc credite de 
la Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din 
România (OAMGMAMR) – filiala municipiului București.

Invitații de la Chișinău participă marți la o sesiune de schimb de experiență la 
Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie” al Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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